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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 

québécoise de reining tenue le mercredi 20 août 2008, au Motel Le Transit du Mont St-

Hilaire. 

 
 
Étaient présents : Jean-Martin-Donais, Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon, Serge 
Primeau, Christian Tremblay et Julie de Lasalle sous la présidence de Serge Verreault. 
 
Étaient absents : Normand Caron, Karelle Naud et Marie-Josée Paquette (absences 
motivées)  
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 

 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Christian 
Tremblay et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h06. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 
Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Johanne Plamondon et résolu 
unanimement que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert 
jusqu’à la fin de la réunion : 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 17 juillet 2008 
4. Affaires découlant du procès-verbal 
5. Programme Performance Québec 
6. Rapport des comités 

a) Affiliés & Reining Canada : Gaëtan Laroche et Julie de Lasalle 
b) Concours hippiques : Gaëtan Laroche et Nathalie Richer 
c) Info-Rein : Serge Verreault et Johanne Plamondon 
d) Jeunes et débutants : Marie-Josée Paquette, Karelle Naud et Julie de 
Lasalle 
e) Communications : Serge Verreault et Johanne Plamondon 

 
7. Concours de Septembre Futurité 
8. Varia 

(a) NRHA 2009 et calendriers 2009 
(b) Soirée VIP pour le personnel 

9. Date et lieu de la prochaine assemblée 
10. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès verbal du 17 juillet 2008 

 
Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Christian Tremblay et résolu 
unanimement que le procès-verbal de la réunion du 17 juillet 2008 soit approuvé tel que 
rédigé. 
 
 
4. Affaires découlant du procès verbal 

 
Jean-Martin nous annonce officiellement que Le Ramada de Blainville ne commanditera 
pas les activités de l’AQR cette année.  
 
 
5. Programme Performance Québec 

 
L’AQR accuse réception de lettres concernant le programme « Performance-Québec ». 
Un comité composé de Gaëtan Laroche, Jean-Martin Donais et Christian Tremblay est 
mis sur pied afin de refaire une étude de ce dossier d’ici la fin de l’année. Une rencontre 
réunissant quelques personnes aura lieu et Christian Tremblay s’occupera de trouver les 
personnes qui y assisteront. Une date sera déterminée d’ici le temps des fêtes. Nathalie 
Richer assistera aussi à cette rencontre à titre de secrétaire. 
 
 
6. Rapport des comités  

 

a) Affiliés & Reining Canada (G. Laroche et J. De Lasalle) 
 
Il n’y aura finalement pas de rencontre (« Town Talk « ) prévue à l’horaire entre la 
NRHA et les membres présents lors du concours des affiliés. 
 
b) Concours Hippiques (G. Laroche et N. Richer) 

 
Nathalie nous présente des statistiques sur le concours du mois d’août. Ce dernier a 
connu un bon succès pour un concours de fin de semaine. 
 
c) Info-Rein (S. Verreault et J. Plamondon) 

 
Il est décidé que le programme souvenir devant être prêt pour le concours « Futurité » ne 
sera pas posté tel que prévu. Des délais de réception de matériel publicitaire ont retardé 
son impression. Cinq cents (500) exemplaires seront imprimés et distribués lors du 
concours « Futurité » 
 

d) Jeunes et débutants (M-J Paquette, K. Naud et J. De Lasalle) 
 
Les jeunes verront à la distribution des cartes de Noël faites par Marie-Justine Roy lors 
des concours. Les profits générés par ces ventes seront remis dans le compte des jeunes 
de l’AQR. 
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e) Communications (Serge Verreault et Johanne Plamondon) 

 
M. Verreault émettra un communiqué électronique concernant les résultats du 
championnat de l’AQR. De plus, suite à des événements déplorables survenus lors du 
dernier concours, M. Verreault écrira également un message aux membres afin de les 
sensibiliser aux règlements de l’Association Québécoise de Reining concernant l’attitude 
à adopter lors des événements. 
 
 
7. Concours de septembre « Futurité » 

 
Il est décidé que tout cavalier s’inscrivant aux classes « Mini-Wow » ou « POW-WOW » 
doit obligatoirement s’inscrire également dans l’épreuve Débutant AQR. 
 
a) Personnel 

 
Il est confirmé que Catherine Gauthier offrira le service de litière pour ce concours. 
 
Du personnel sera requis pour vendre les bracelets lors de nos événements payant du 
week-end. En plus de Gino, le comité des jeunes m’assure qu’il trouvera les personnes 
requises pour ces trois (3) périodes (Jeudi 16h; Vendredi 19h et samedi 17h).  
 
Gino, en plus de ses tâches habituelles, verra à aider Karelle et Julie dans la remise des 
rubans. Il sera aussi à la porte le vendredi afin de faciliter la sortie des chevaux du 
manège. Nous lui fournirons une voiturette de golf pour toute la durée du concours. 
 
b) Réservations 

 
Nathalie informe le conseil sur les réservations : Deux cent quatre (204) stalles, quarante-
trois (43) stalles équipement et soixante-et-un (61) branchement eau-électricité. Trente-six 
(36) chevaux sont présentement inscrits dans le Futurité.  

 

c) Dernier concours « Affiliés » 
 
L’horaire très chargé du dernier concours ne permet pas la tenue cette année d’un « party » 
tel que nous l’avions fait l’année dernière. Mais, puisque le comité tenait à souligner la fidèle 
participation des membres aux concours de la saison, il a été décidé qu’il y aurait un brunch 
le dimanche matin 28 septembre. Nathalie verra à la planification de cet événement. 
 
 
8. Varia 

 
a) NRHA 2009 et calendrier 2009 

 
Gaëtan nous présente sommairement les modifications pour l’année 2009 des épreuves 
NRHA. De nouvelles classes sont ajoutées, dont la classe « Non pro limité » avec 
$500,00 ajouté au lieu de $200,00. 
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Le Parc équestre nous demande de leur donner nos dates pour la prochaine saison. Ses 
dates seront les suivantes, mais sont appelées à être modifiées : 
 
Journée sociale : 9 mai 2009 
Concours Juin : 11 au 14 juin 2009 
Derby : 23 au 26 juillet 2009 
Concours Août : 7 au 9 août 2009 
Futurité : 10 au 13 septembre (possibilité de changer pour le 3 au 6 septembre 2009) 
Affiliés : 25 au 27 septembre 2009 
 
Le comité demande à Nathalie de vérifier auprès du parc les dates disponibles au mois de 
mai et au mois d’août 2009 et de vérifier aussi si la fin de semaine de la Fête du travail 
est disponible. 
 

b) Soirée VIP pour le personnel 

 
Il est décidé qu’il y aura une soirée spéciale pour toutes les personnes qui ont participé à 
la tenue des événements de la présente saison. Nathalie demandera à Paul Grand Maison 
combien de personnes (commanditaires) il prévoit pour la soirée VIP afin d’aider à la 
planification de cette soirée. Nathalie verra à l’organisation de cette soirée. Elle devra 
faire faire une soumission par les « Ailes du palais », préparer une liste de personnes et 
les inviter. 

 
 

9. Date et lieu de la prochaine assemblée 

 
M. Serge Verreault informera les administrateurs de la date et du lieu de la prochaine 
assemblée du CA qui aura lieu après le dernier concours. 
 

 
10. Levée de l’assemblée 

 
À 22h30, il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Serge Primeau et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 
 

 
Serge Verreault     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  

 
  


